Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 90% de 2.679?

. ¢Qué porciento de 4.818 es
1.927,2?

. ¢Qué porciento de 9.686 es
4.8437

- ¢5.242,8 es el 60% de qué
cantidad?

. ¢Qué porciento de 3.292 es
3.127,4?

10.

;1.382,8 es el 20% de qué
cantidad?

;Cual es el 90% de 3.7177

;Qué porciento de 718 es
143,67

;Qué porciento de 727 es
290,8?

;Qué porciento de 3.613 es
3.613?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 90% de 2.679?

24111

. ¢Qué porciento de 4.818 es
1.927,2?
40%

. ¢Qué porciento de 9.686 es
4.8437
50%

- ¢5.242,8 es el 60% de qué
cantidad?
8.738

. ¢Qué porciento de 3.292 es
3.127,4?
95%

10.

;1.382,8 es el 20% de qué
cantidad?
6.914

;Cual es el 90% de 3.7177

3.345,3

;Qué porciento de 718 es
143,67
20%

;Qué porciento de 727 es
290,8?
40%

;Qué porciento de 3.613 es
3.613?
100%
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